

“礼”多人不怪,ZAKER南京还要送

300万打车券、iPhone大奖仍在火热拼抢中,更多好礼端午节后重磅来袭



ZAKER南京上线3天,引爆网络。从自己下载ZAKER到邀请好友下载,从抢300万元打车券到抢iPhone6s Plus,小伙伴们乐翻了,高呼“嗨到停不下来”。不过,ZAKER南京的实力绝对不止如此,端午节后,又一批大礼包福利即将强势上线,可千万别错过。ZAKER南京,等你来抢!

现代快报记者 王颖菲 郝多

第4个头版是啥引发“猜谜大赛”

自从6月6日ZAKER南京正式上线,现代快报就连续三天在头版大幅刊登了ZAKER宣传图片。

作为南京夏天的代表,第一大大的字母“Z”,由小龙虾组成了“第一口小龙虾”的滋味,是蒜泥还是麻辣,迎面吹来,南京的风。”只看图片和几行文字,就引人垂涎三尺。

第二天,画风一转。由南京最具标志性树木——梧桐落叶组成的字母“Z”,一分钟带人们走进金黄秋天。“第一片梧桐落叶,带着光阴的故事,生活就在南京,不在远方。”一席话,温暖淡然。

昨天,“冬季主题”如约而至。一碟碟辣油,再次勾起味蕾。

“第一勺暖阳里的辣油,泛起旧日的时光,走过南京城的小巷,岁月悠长。”似乎耳旁已经响起了馄饨大妈那声亲切的问话,“阿要辣油啊?”

前三天已经吊足了胃口,那么第四天的“春”,到底是啥?欢乐的小伙伴们,早早开始在朋友圈自己发起了“猜谜大赛”。

“我打赌是桂花糖藕!”有人笃定说道。“当然是樱花啦,春天嘛!”其他人表示不服。一时间,猜测四起,热闹非凡。最终,包括糖藕、樱花、粽子、小笼包、小馄饨等诸多南京特色,都成了网友们心中的谜底。

直到今天,答案终于揭晓。暗香如故的梅花,成为了众望所归、南京之春的最佳代言。

拾搭子“老少咸宜”,快成新朋友圈了

ZAKER南京上线几天来,最受欢迎的一直是“拾搭子”这个栏目。昨天凌晨,电影《魔兽》上映,不仅电影院沸腾了,“拾搭子”里也是激情四射。

“今天凌晨,有多少人拉着三五好友去感怀了一回青春?这里我们想为电竞迷们盖一栋楼,致敬那些年一起战斗的时光。大家可以在评论里聊聊打怪趣事,发发段子,晒晒魔兽电影票,或是高喊一句口号。只是为了证明,我们依旧热血!”很快,“拾搭子”里就聚集了众多魔兽迷。有网友还发来了观影趣闻:“看魔兽前,坐我旁边是一个妹子。看她拍了个照片,我问:‘你也单身狗一个人过来刷魔兽发盆友圈啊?’她说:‘不

是啊,我拍了发给我异地男朋友的呢,我们约好一起看首映哦。’心好痛,被虐了……”最逗的是一网友晒了张照片——一名魔兽迷在电影院的大厅睡着了,手上还拿着一张首映式的票……看完《魔兽》出来,还在睡。

当然,“拾搭子”不仅是魔兽迷的天下,随着全国各地高考作文题的流出,精彩的“0分作文”也出现在“拾搭子”,让大家在结束了一天的辛苦工作后,开心一笑。

除此之外,“拾搭子”里晒亲子照、晒生活的网友越来越多,老老少少都能在这里找到自己的“小天地”,不少网友表示,“拾搭子”越玩越有趣,“准备从微信朋友圈搬家过来啦。”

端午节过完,新一轮大礼重磅来袭

抢打车券、抢iPhone6s Plus还不过瘾?不要紧,等这个端午过完,新一轮好礼又将滚滚而来。

此前的两拨好礼,已经让许多网友“抢到停不下来”,直呼“ZAKER真土豪”“ZAKER南京好实诚”。但是,让他们惊喜的,还在后面。

端午节后,ZAKER南京还将拿出外卖券大礼包,倾情奉献给ZAKER用户,一定请大家“吃到停不下来”。

此外,最令人激动的幸运大转盘也将转起来啦。滚滚转盘,将带来无数意想不到的好礼,届时ZAKER南京将全程直播抽奖。

300万打车券 iPhone6s Plus 仍在火热拼抢中

已经被重重好礼弄得眼花缭乱?淡定,别忘了,目前的抢好礼活动,仍在进行中!

重要的事要再说一遍:300万打车券还在不停送,之前错过的,赶紧抢起来!邀请好友下载ZAKER,赢iPhone6s Plus的活动才刚刚开始,赶紧把通讯录的好友都发动起来。

邀请码使用流程,拿走不谢

1. 点击好友分享的邀请码页面;
2. 长按邀请码复制并下载;
3. 下载完成后,点击首屏上方个人中心,登录注册;
4. 进入“快快南京”频道或“南京”本地Tab,点击邀请码活动页面,输入好友邀请码。



厨卫电器以旧换新六月大放送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务6月期间推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价:850元,现价:680元;

灶具740-B1原价:1100元,现价:799元;

燃气热水器Q20-HB03原价:2960元,现价:1999元。

油烟机+灶具超值组合:999元

油烟机+灶具精品组合,原价:3350元,以旧换新价:2099元

油烟机+灶具尊贵组合,原价:3880元,以旧换新价:2680元

据了解,所有产品均为厂家直供,省去很多不必要的成本支出,价格比各大家电卖场和网络上还要便宜。您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小,详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌,所有产品正常享受厂家质保,旧厨卫电器可根据品牌及使用年限再抵20~100元。

洗衣机久未清洗 衣服越洗越脏

“真没想到,洗衣机里面会这么脏!”家住铁心桥的谢女士日前拨打96060预约洗衣机清洗服务,当快报便民师傅拆下滚筒,里面覆盖了一层层灰黑的污垢时,谢女士惊呆了。

马师傅介绍,洗衣机槽是洗衣机内、外筒的夹层,实际上就像下水道。洗涤水在洗衣机槽和内筒之间流动,日积月累,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和污垢、人体有机物质等杂质就会粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,滋生大量病菌,严重的会产生难闻气味。这些污垢不仅在

快报便民服务提醒广大读者,清洗洗衣机并非一劳永逸,一定要养成定期清洁的好习惯,确保至少每2个月用清洁剂清洗1次,在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加洗涤的次数。便民服务新推的洗衣机深度清洗服务能够彻底清除洗衣机死角,您可拨打96060预约。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只,凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房洁油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 洗衣机清洗 纱窗安装 高压管道清洗 化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 空调以旧换新 碳晶墙暖安装 婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、秣山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net

广告